В Худжанде скончалась журналист Мавлюда Рафиева

Мавлюда Рафиева, региональный журналист «Азия-Плюс», сегодня, 13 октября, скончалась в областной клинической больнице им. С. Кутбиддинова в Худжанде. Эту больницу перепрофилировали в клинику для лечения больных с пневмонией и коронавирусом. Факт ее смерти подтвердили в Управлении здравоохранения Согдийской области, однако подробности не сообщили.

Коллеги и друзья сообщили, что неделю назад Мавлюда жаловалась на кашель, насморк и общую слабость. Она лечилась дома, однако после ухудшения состояния была госпитализирована. По словам коллег, Мавлюда всегда была очень внимательна к своему здоровью, принимала все необходимые меры предосторожности в условиях пандемии.

«Мы общались с ней по телефону неделю назад, - рассказывает подруга и коллега Мухаббат Джураева. - Она сообщила, что уже поправляется и в понедельник выйдет на работу. И тут такая ужасная новость. Мы потеряли не только грамотного специалиста своего дела, отличного организатора, но и смелую, бесстрашную и справедливую женщину. В ней было столько энергии, молодежи следовало бы поучиться у нее».

Являясь представителем Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) по Согдийской области, она часто проводила круглые столы и целевые мероприятия для журналистов.

«Мавлюда была очень смелой журналисткой, - говорит ее коллега Бахром Файзуллаев. - Она одна из первых начала вести статистику по коронавирусу по Согдийской области, сотрудничая с облздравом. Ей удавалось взять необходимую информацию у тех государственных структур, которые сложно шли на контакт с прессой. Мавлюда писала актуальные материалы на такие важные темы, как законность, правопорядок и безопасность».

Мавлюда Рафиева родилась в поселке Адрасман и проживала в городе Гулистон (Кайраккум) Согдийской области. Ее родители родом из Аштского села Бободархон. Отцу Мавлюды 90 лет. Он живет вместе с сыном в Гулистоне.

Председатель поселкового джамоата Адрасмана Ориф Бободжонов сообщил, что для совершения похоронных мероприятий семья ожидает прилета дочери Мавлюды, которая в настоящее время проживает в Москве.

«Мы выросли с Мавлюдой на одной улице. Она закончила в Адрасмане среднюю школу №7 и сразу поступила на журналиста. Она редко приезжала в родное село, но я прекрасно помню ее. Очень жаль, что ее не стало в столь молодом возрасте», - говорит Ориф Бободжонов.

30 декабря ей исполнилось бы 57 лет.

По сообщениям родственников, решение о месте захоронения пока не принято. Похороны состоятся под строгим наблюдением санитарных врачей.

 $\underline{https://www.asiaplustj.info/ru/news/tajikistan/society/20201013/v-hudzhande-skonchalas-zhurnalist-mavlyuda-rafievalustj.info/ru/news/tajikistan/society/20201013/v-hudzhande-skonchalas-zhurnalist-mavlyuda-rafievalustj.info/ru/news/tajikistan/society/20201013/v-hudzhande-skonchalas-zhurnalist-mavlyuda-rafievalustj.info/ru/news/tajikistan/society/20201013/v-hudzhande-skonchalas-zhurnalist-mavlyuda-rafievalustj.$